



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11152期 今日八版 市中区域十二版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2014年5月9日

星期五

农历甲午年四月十一

A版

网址：http://www.632news.com

今天夜间到明天白天全市天气多云,南风3~4级,气温14~26℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zzrbxbw@126.com

市委召开区(市)党委书记集中学习讲评会 陈伟出席并作点评

本报讯 5月8日下午,市委召开区(市)党委书记集中学习讲评会,市委书记、市人大常委会主任陈伟出席会议,对各区(市)开展党的群众路线教育实践活动情况进行点评,指出了存在的问题和薄弱环节,并就继续深入开展教育实践活动提出了要求。市委常委、组织部长马金栋主持会议,省委督导组有关人员列席会议。

会上,市委常委、滕州市委书记董沂峰,副市长、市中区委书记霍高原及各区委书记分别联系个人思想、学习内容和征求到的意见建议,谈了对开展教育实践活动的体会、认识,初步查摆的“四风”方面存在的问题。

陈伟在总结点评时指出,我们根据省委统一安排召开这次集中学习讲评会,既是一次学习思想交流,也是对开展活动情况的检验。总的来看,各区(市)在教育实践活动中抓得紧、认识到位,取得了良好效果,有四个显著特点:一是思想认识进一步提高,对马克思主义群众路线的认识不断深化,消除了一些理论上的断层、思想上的盲点。二是坚持问题导向,敞开大门听取意见,梳理、形成了一批有针对性、需要解决的问题。三是对照“为民务实清廉”的标准和要求,联系实际,联系群众,联系本地本单位的突出问题,联系群众反映的热点问题来进行有针对性的学习;要学习焦裕禄等先模人物的先进事迹,也要对照身边

的先进人物和榜样,让党员干部接受思想上的警醒、精神上的洗礼。二是在查摆问题上下功夫。要突出问题导向、加强分类指导,深刻剖析“四风”问题的根源,触及深层次、实质性的问题,不能浮在表面,更不能以工作问题代替“四风”问题,不能以班子问题代替个人问题,也不能以共性问题代替个性问题;要找准需要解决的突出问题,具体到事、具体到人,不能大而统之、千人一面,真正敞开大门听取意见,查摆出来的问题要让群众认可。三是在思想剖析上下功夫。要认真回应征求到的意见,紧密联系思想实际、工作实际和个人成长经历,从理想信念、党性立场、宗旨意识、

道德修养等方面深挖根源,对照历史先贤、革命先辈、时代先锋和身边典型查找差距。四是在整改上下功夫。要坚持即查即改、即知即改,动真格、不走过场,让群众尽快看到变化和效果;要把教育实践活动作为一次自我改进提高的机会,形成推动工作的良好氛围,切实解决一些长期不好解决的问题。五是在落实“两个主体”上下功夫。区(市)党委书记既是受教育的主体,要当标杆、作表率,带头学习、带头查摆问题、带头剖析思想、带头整改问题;也是抓活动的主体,要亲自抓,亲力亲为,抓在手里、放在心上,当好第一责任人。

道修养等方面深挖根源,对照历史先贤、革命先辈、时代先锋和身边典型查找差距。四是在整改上下功夫。要坚持即查即改、即知即改,动真格、不走过场,让群众尽快看到变化和效果;要把教育实践活动作为一次自我改进提高的机会,形成推动工作的良好氛围,切实解决一些长期不好解决的问题。五是在落实“两个主体”上下功夫。区(市)党委书记既是受教育的主体,要当标杆、作表率,带头学习、带头查摆问题、带头剖析思想、带头整改问题;也是抓活动的主体,要亲自抓,亲力亲为,抓在手里、放在心上,当好第一责任人。

(记者 崔累果)

市政府召开第42次常务会议

张术平主持 研究部署市直单位公务用车清理整顿、市级部分重大项目资金安排、金融改革发展等工作

本报讯 5月8日上午,市委副书记、市长张术平主持召开市政府第42次常务会议,研究部署市直单位公务用车清理整顿、市级部分重大项目资金安排、金融改革发展等工作。市委常委、常务副市长王邵军,市委常委、副市长秦元祥,副市长赵联冠、张鲁军、张兵、霍媛媛、王新宁,市政协副主席王宗兰,市政府党组成员、市公安局局长江心田,市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员、副秘书长朱国伟,市政府党组成员、副秘书长朱国伟,市政府党组成员、副秘书长朱国伟出席会议。

会议听取了2014年市级部分重大项目资金安排情况汇报。会议强调,要继续不折不扣地执行好市财政资金管理办法,加大财政资金保障力度,最大程度地满足改革发展和民生实事等重点工程、重大项目的建设需要。要加强对重大项目财政资金使用情况的监督管理,建立财政资金拨付使用的定期通报制度,提高财政资金使用的透明度。目前,一些市级重点项目正处于加快建设的关键阶段,要严格按照项目预算和建设进度,及时足额拨付建设资金,做到项目建设和资金支出相匹配,确保如期完成既定目标任务。

会议听取了《关于加快推进全市金融改革发展的意见》的情况说明。(下转A2版)

市政府与南京林业大学 签订市校合作协议

张术平致辞 曹福亮讲话

本报讯 5月8日,市政府与南京林业大学市校合作协议签约仪式举行。市委副书记、市长张术平致辞,南京林业大学副校长曹福亮讲话。南京林业大学副校长赵林、张金池,市委常委、副市长秦元祥,市政府党组成员、秘书长朱国伟出席签约仪式。

张术平在致辞中介绍了我市经济社会发展情况。他说,近年来,枣庄对境内煤炭资源将近枯竭的形势,牢牢抓住山东省规划建设西部经济隆起带的重大机遇,坚定不移地实施城市转型战略,坚持“项目兴市、工业强市、生态立市”,坚持国家森林城市、国家园林城市、国家卫生城市、省级文明城市“四城同创”,倾力打造转型升级和经济社会融合发展高地,推动经济社会迈入了可持续发展的轨道。

曹福亮在讲话说,本次协议是南京林业大学在山东签署的第一个合作协议,是我们一次难得的机遇。我们将全面落实好这个协议,发挥我校科研优势,加强石榴产业化、园林规划、林业产业化等方面的合作,为枣庄经济社会发展提供良好的科技服务。

曹福亮在讲话说,本次协议是南京林业大学在山东签署的第一个合作协议,是我们一次难得的机遇。我们将全面落实好这个协议,发挥我校科研优势,加强石榴产业化、园林规划、林业产业化等方面的合作,为枣庄经济社会发展提供良好的科技服务。

(张运永 张大东)



360余“南方妹”打工山亭

5月6日,“南方妹”们在山亭区水泉镇山东润品源食品有限公司生产出口罐头。近期,360余名福建、广东等省的“南方妹”北上来到水泉镇,专门从事芦笋、黄桃等高档出口罐头制品的生产加工。由于技术熟练,她们的竞争优势明显,人均月工资超过3500元。(刘明祥 摄)

峰城成立首家农村 专业合作社资金互助部

本报峰城讯 “银行存款利息低,贷款手续麻烦,有了资金互助部这个组织,以后俺有余钱可以入股,缺钱可以在这儿贷款。”5月4日上午,峰城区斜屋长红枣专业合作社挤满了群众,在他们的见证下,合作社为社员鲍传芳开出了第一张入股票。

斜屋长红枣专业合作社成立于2010年初,社员102人。在近几年的发展中,随着种植规模的不断扩大和社员数量的增多,社员四季收售鲜枣、干枣、管理枣树等所需的资金缺口越来越大。为解决这一难题,合作社在市、区经管部门的指导下,本着“吸股不吸储、分红不分息、对内不对外”的原则,成立了资金互助部。

同时,制订了《资金互助部的管理办法》、《资金互助部入股办法》等规范性文件,其入股依据由区经管局统一提供印制。

斜屋长红枣专业合作社理事长陈玉堂说:“资金互助部的成立,让许多社员手中的闲余资金不仅可以放心地放在互助部里,而且还可享受年终分红,社员在发展生产和经营活动中遇到资金困难,可以通过互助部及时解决。目前,报名入股资金互助部的人非常踊跃。”

“这种以草根组织形式存在的资金互助部很有生命力……”峰城区经管局负责人表示,斜屋长红枣专业合作社资金互助部的成立,将有力助推农村特色经济的发展。(记者 刘明 通讯员 张大东)

成品油调价窗口将至 或迎年内第四次搁浅

据新华社北京5月8日电 (记者 安蓓 朱诺)新一轮成品油调价窗口将于9日打开。本轮计价周期,国际原油市场多空因素交织,一揽子原油价格变化率由正转负。市场预计,本轮成品油调价或因幅度小于调价“红线”而出现年内第四次搁浅。

新华社石油价格系统8日发布的数据显示,5月7日一揽子原油平均价格变化率为负0.72%。5月8日是本轮计价周期的第九个工作日。

近期乌克兰事件引起的地缘冲突悬而未决,对国际原油价格尤其是布伦特油价

形成较强支撑,美国经济数据表现良好提振能源需求前景,利好国际油价;不过,持续高位的原油库存对国际油价形成强势打压,同时中国制造业数据疲软、利比亚油田有望重启将增加石油供应。受多空因素综合影响,国际油价整体震荡下行,一揽子原油价格变化率由本周初期初期的正值逐步转为负向运行。

新华社石油价格系统预测,以目前的一揽子原油价格变化率计算,本次国内汽、柴油价格有望因调价幅度低于每吨50元而不调整。

让微笑始终印在群众脸上

——薛城区邹坞镇党的群众路线教育实践活动掠影

本报记者 宋旭 通讯员 李伟

在第二批党的群众路线教育实践活动中,邹坞镇紧紧围绕“为民务实清廉”的主题,扎实开展教育实践活动,真正做到让百姓受益,让群众放心。

活动中,该镇开展了以“下访寻问题、促作风转变;下村解难题、促民生改善”为主要内容的“双下双促”民情走访调研活动,做好群众意见征集工作。通过发放调查问卷、召开党员群众代

表座谈会等形式,到群众身边摸实情、找问题,变“坐等办”到“敲门办”。活动累计发放调查问卷4268份,征集梳理各类意见建议237条,为群众现场解决问题146件。

“健身园器材老化”、“村部前排涝沟部分损坏”、“路灯维修”、“绿化补种”……在邹坞镇群众教育实践活动办公室,记者看到一份教育实践活动征求意见阶段性梳理表。工作人员告诉记者,这些

都是从庄头管区意见箱汇总分类出的问题。该镇在各村及人群聚集处投放了42个意见箱,每个意见箱都有工作人员负责收集整理群众意见。为了让群众意见征集渠道更加通畅,在第一时间掌握群众的所求所盼,该镇还设立了民情民意热线电话。清明节放假期间,就有群众来电反映东邹坞铁路涵洞路上洒落有大片泥土和石块,给行人带来安全隐患。值班人员在了解情况后,第一时间通知环卫所相关人员到现场进行了处理。

教育实践活动开展以来,该镇领导干部率先垂范,坚持每周五下午的集中学习雷打不动,四个小时的学习时间决

不缩水,上级规定的学习内容原汁原味、原原本本,有领学、有交流、有讨论的学习过程,一以贯之,切实解决思想认识的问题。同时,引导各党支部把学习任务落实到周、落实到天、落实到人,使所有党员干部在活动一开始,就对自己该学什么、怎么学、学到什么程度了然于胸。邹坞镇还创新编印了教育实践活动简明学习读本,开展了“微信交流”、“每日一语”等各具特色的学习方法,切实提高了学习效果。

在邹坞镇便民服务中心,记者碰巧见到了该镇纪委书记张裕存正带着监察室的同志来查岗。据张裕存介绍,教

育实践活动中,邹坞镇坚持把整改贯穿活动始终,制定了征求意见整改事项责任分解表,落实整改措施、责任人和完成时限。凡是群众反映强烈的问题,能够解决的尽快解决;一时条件不具备的,做好解释工作,积极创造条件,努力推进解决进程。

“我们的村民是最真诚、最朴实的,党委、政府整改得好不好,群众满意不满意是最容易从村民的脸上找到答案的。整改好了,他们见到你时脸上是带着微笑的,整改不好,他们的脸色是很难看的!”邹坞镇党委书记李利萍一语道破了检验整改成效最直接、最有效的标准。



全市治理车辆超限超载工作 4月份考核排名公示

近日,市治超办督查组对照《枣庄市治理车辆超限超载工作考核细则》,对各区(市)4月份治超工作进行了考核打分并排名,现予公布:

区(市)	考核得分	名次
山亭区	980	1
滕州市	978	2
台儿庄区	968.5	3
薛城区	954.5	4
市中区	951.5	5
峰城区	948	6

枣庄市治理车辆超限超载工作领导小组办公室
2014年5月9日

绿孔府提醒您:

廉洁自律, 以身作则, 恪尽职守, 励精图治。